
Príloha č. 2 

KLASIFIKAČNÉ ÚDAJE O VZORKE 

Do prieskumu o využití konkrétnych moderných technológií v cestovnom ruchu sa 

zapojilo 190 respondentov z  350 opýtaných. Návratnosť dotazníka tvorí 54,29%. Pri 

vyhodnocovaní sme začali poslednou, štvrtou sekciou dotazníka, ktorou sú všeobecné údaje 

o respondentoch.  

Graf č. 16 znázorňuje štruktúru respondentov podľa pohlavia. 131 respondentov 

bolo žien, čo predstavuje 69 % z celkového počtu respondentov. Na dotazník odpovedalo 

59 mužov čo tvorilo 31% z celkového počtu.  

Graf č. 16 - Pohlavie respondentov 

 
Zdroj: Vlastné spracovanie, 2019.  

Respondentov sme rozdelili do šiestich vekových skupín: menej ako 18, 18-22 rokov, 

23-27 rokov, 28-32 rokov, 33-37 rokov a 38 a viac rokov. Prvá veková skupina nebola 

zastúpená. V grafe č. 17 môžeme vidieť, že najväčšiu vekovú skupinu tvorili respondenti od 

18 do 22 rokov v počte 119 respondentov čo tvorilo 63 % z celkového počtu respondentov. 

Tento jav bol pravdepodobne spôsobený umiestnením dotazníka na sociálnej sieti 

s prevažným počtom študentov. Druhá najväčšia skupina respondentov je v rozmedzí od 23 

do 27 rokov v počte 59 respondentov, čo tvorí 31 % z celkového počtu. V skupinách 28-32 

rokov, 33-37 rokov a 38 a viac rokov sa nachádzali respondenti s najnižším obsadením. 

Dokopy to predstavuje 12 respondentov, čo tvorí 6 % z celkového počtu respondentov.  

Graf č. 17 - Vek respondentov 

 
Zdroj: Vlastné spracovanie, 2019.  

Tabuľka č. 7 zobrazuje pomer veku a pohlavia respondentov. Najviac respondentov 

v skupine ženy malo 20 rokov (28), čo tvorilo 21 % z celkového počtu ženských 

31%

69%

Muži

Ženy

63%

31%

2%

1%

1%

2%

18 - 22

23 - 27

28 - 32

33 - 37



respondentov. V skupine mužov najviac respondentov malo 20 a 23 rokov (12), čo dokopy 

tvorilo 41 % z celkového počtu mužských respondentov. 

Tabuľka č. 7 - Pomer veku a pohlavia respondentov 

Vek 

respondentov 

Pohlavie respondentov 
Spolu 

Muž Žena 

19 5 10 15 

20 12 28 40 

21 7 24 31 

22 6 26 32 

23 12 19 31 

24 8 9 17 

25 2 5 7 

26 2 2 4 

28 a viac 5 8 13 

Spolu 59 131 190 

Zdroj: Vlastné spracovanie, 2019.  

V grafe č. 18 môžeme vidieť, že najväčší počet respondentov (111), čo tvorí 58 % z 

celkového počtu respondentov má dosiahnuté stredoškolské vzdelanie s maturitou a je veľká 

pravdepodobnosť, že sú študentami vysokých škôl. Druhá najväčšia skupina respondentov 

(77) má dosiahnuté vysokoškolské vzdelanie a tvoria 41 % z celkového počtu respondentov. 

Základné vzdelanie dosiahli 2 respondenti čo tvorí 1 % z celkového počtu respondentov. 

Stredoškolské vzdelanie s výučným listom nebolo zvolené.  

Graf č. 18 - Vzdelanie respondentov 

 
Zdroj: Vlastné spracovanie, 2019.  

V grafe č. 19 môžeme vidieť, že najviac respondentov, v počte 76, bolo z 

Bratislavského kraja, čo tvorilo 40 % z celkového počtu respondentov. Medzi druhý kraj s 

najväčším počtom respondentov 29 patrí Banskobystrický kraj, čo tvorilo 15 % z celkového 

počtu opýtaných. Na tretie miesto s najväčším počtom respondentov zaraďujeme Prešovský 

kraj (18), ktorý tvoril 10 % z celkového počtu opýtaných.  

 

0%

58%

41%

Základná škola

Stredoškolské s

maturitou

Vysokoškolské



Graf č. 19 – Štruktúra respondentov podľa krajov 

 
Zdroj: Vlastné spracovanie, 2019.  
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